

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:
 Hejyben és postán külföldre
 Egy évre 10 ft. Negyed évre 5 ft. 50 kr.
 Fél évre 5 ft. Egyos szám — 5 ft.
 Előfizetési pénz minden közzétételre
 10-piac, VÉCSÉNYI-ház, földrajzi és szerkesztőségbe bérmentve küldendők.
 Előfizethet helyben:
 TELEGGYI K. LAJOS és ifj. OSÁTHY KÁROLY könyvkereskedésében s a szerkesztőségben. Egyedül a postahivatalok utján.

Hirdetési díj:
 Ötásasban hetente 5 kr.
 Nagyobb terjedelmű, mint ezután több táblát hirdetésnek, alkalmatosságot a legolcsóbb árért.
 Bélyegdíj: minden bejelentésért külön 30 kr.
 Nyilatkozat- és megjelölés költsége minden példányszámra 15 kr.
 Név- vagy bérmentesültek bejelentésének díjaitól nem vésztünk tekintetbe. — Ugyanint kért ártok nem adunk vissza.

Előfizetési felhívás

„DEBRECZEN“

politikai lap XII-ik évfolyamának 2-ik felére.

Lapunk a jövő hó elsejével 12-ik évfolyamának második felébe lép. Ez alkalommal helyén valónak látjuk, hogy lapunkat a t. közönség további pártfogásába ajánljuk.

Programmunk: „Magyarország legyen önálló, független magyar állam, mely minden idegen beavatkozástól menten intézze minden ügyeit.“

Megvagyunk győződve, hogy Magyarország csak akkor lesz boldog, ha független, önálló állam lesz, mely teljes önállósággal bírjon a közigazgatás és igazságszolgáltatáson kívül a hadügy, pénzügy, külügy és a gazdaság minden ügyeinben.

Ezen eszméknek győzelemre juttatását tartjuk mi mindenkor feladatunknak. Ezen feladatunk teljesítésében magunkat sem felülről, sem alólól befolyásolhatni nem engedjük.

Cselekvésünk vezéreszméje mindenkor: **szeretett hazánk függetlensége!**

A politikai napi kérdések tárgyalása mellett kiváló gondot fordítunk társadalmi és közgazdasági érdekeinkre. Kiváló súlyt fektetünk Debreczen város és a közeli vidék érdekeire is.

Számos és tekintélyes nevű munkatársaink kellő biztositásokat nyújtanak arra nézve, hogy lapunk minden tekintetben legváltozatosabb legyen.

Hirrovatainkban az olvasó mindenkor megtalálhatja a helyi, fővárosi, vidéki és külföldi érdekesebb híreket. Tárca rovatunk változatos állásokról gondoskodik.

Előfizetési árak: jul.—decz. félévre 5 ft; jul.—sept. negyedévre 2 ft 50 kr. Egy óra egy forint.
 Előfizethetni helyben a kiadóhivatalban (piacutca Vecsey-ház) és a könyvkereskedésekben, valamint a dohányüzemekben. Vidéken a postahivataloknál.
 Hirdetések jutányosan számíttatnak és pontosan közöltetnek.

A „DEBRECZEN“ szerkesztősége és kiadóhivatala.

A függetlenségi párt országos értekezlete.

Debreczen, jun. 29.

(S.) Napról-napra öröndetes hírek érkeznek az ország minden részéből pártunk gyarapodásáról.

A magyar nép megunta az örökös hitegetéseket, megunta a fosztogatást, s bizalommal fordul azon zászló felé, melyre szelplőten elvek lelkisítői szavai vannak felírva. Öröndetes jelenség ez.

De nem elég csak tudomásul vennünk pártunk gyarapodását, hanem szükséges, hogy tehetségnkhöz képest mindent elkövessünk a szervezés és nagy munkájának végrehajtására nézve.

Még egy év választ ugyan el bennünket az általános választásoktól, de azért már most szükséges a mozgalmat megindítani, hogy annak hullámai idejkorán rezgésbe jöjjenek az ország minden zugában, tette serkentvén az igaz, becsületes törekvést a nyomorult rendszert és annak emberei ellen.

A szervezési módozatok s a következő magatartás megbeszélésére nemcsak helyeselnünk, hanem elmulthatlan szükségességnek tartjuk a központ által

nérmeg hangoztatott országos értekezletnek megtartását.

Pártunk részére fényes eredményt várunk a jövő választástól. A jelek nagyon biztatók erre. Lássunk hozzá azonban a munkához erősen, mert még a numerikus többségben sem bízhatunk meg egy választókerületben sem, ha a szervezet hiányzik.

Ez adja meg az impulzust a küzdelemhez, ez biztosítja annak sikerét.

Tartsunk tehát országos pártértekezletet!

Ragadja meg a központ a kezdeményezést. Pártunk férfiai ott Budapestben ne várják a vidéktől a kezdeményezést. A vidék sok, a főváros egy. A sok sokat gondol, sokképpen látja jobban a dolgot; ha a fővárosból indul meg a mozgalom, ha a központ jelöli ki az irányt: követik azt országzszerre.

Tartsunk országos értekezletet, és pedig — Debreczenben. Sok ok szól emellett, hogy a vidéken, s pedig Debreczenben tartassék az értekezlet, s ne a fővárosban. A fővárosba utazás, az ott élés sokba kerül, és a függetlenségi pártunk Magyarországon inkább központja Debreczen, mint Budapest. Jónak látnánk, ha a központban le-

A „DEBRECZEN“ TÁRCZAJA.

Egy aranyat tojó tyúk.

— Nem mese. —
 Írta: Udvardy S.
 (Folytatás.)

A sok jobb ismerős úgy elfoglalt, hogy megboldogult zenemesterünk jó szívú ösvényét a „Waldigné“ csak utolsó nap, akkor is a délutáni órákban, mentől rövidebb látogatás utánávál kerestem fel. Először a nem találom a mi egykori zeneköltőnkre. Hja az idő!

A szoba, melybe beléptem kellemes hatást gyakorolt rém. Mindenféleképpen a boldog gyermek évek emlékei mosolyogtak felém. Ott az íróasztal, melyre öreg mesterünk nagy bosszúságra, rendszeren rátelepítettük kalapjainkat. Az íróasztal fölött Bach, és Mendelszohn aszképei; az egyiknek üvege még most is azon módon megrepdre, a hogy az ideges öreg megdörmönjőjével a tactust erősen diktálván, egyjében betörte. A szoba szegletében meg a

gordonka tokja, a melyet sokszor oly pompásan felhasználunk bujdosó játéokra, szóval minden a régi kedves időkre emlékeztető alakjában mosolyog felém; csak a szegény ösvény változott sokat, az ő arca nem mosolyog többé oly vidáman mint aselőtt. Nyájas és szellemes volt, azonban bessed, modora, mint aselőtt. Szívesen el is hallgattam volna napestig, ha a visszaútasra való folytonos gondolás miatt csak általában is érdeklődni bírtam volna az akár mosolygó, akár nem igen mosolygó dolgok iránt. Nyughatatlan voltam. Alig vártam azt az órát, a midőn ismét vartur útvé közel lennek X. helyiség állomásához, hol egy héttel előbb st. . . tudod már.

Szerelmes fővel persze eszembe sem jutott, hogy a tündérek nem napos vendége X. állomás várótermének.

— De Waldig néni most én bizonyosan óráitól fogom el, mondtam türelmetlenül legelőbb fokán. már fel is állva helyemről.

— Dehogyan — felelt a városi emberek szokott udvarias igazmondásával — nincs semmi dolgom. No az igaz egy óráim lenne most, de hát megismerem, hogy a kisasszony ne jöjjön.

Erre ám már megijedtem. S mivel sem

vő, a párt ügyeit intéző férfiak körlevélben felszólítanak országzszerre a függetlenségi párt elnökeit, köröket, óhajtajkád és hol az értekezlet megtartását.

Jó lenne ezt mentől előbb, azonnal eszközölni. Az idő rövid. Az értekezletet még augusztus hó folyamán kellene megtartani.

Fel tehát a munkára! A szervezkedésben jövők a lapja rejlik. Pártunk közlönyei mind hangoztatták már szükségét az országos értekezletnek. Az irány tehát kiván jelölve, a módozatokat magán az értekezleten lehet megbeszélni.

Kezdeményezzen a központ s cselekedjünk mindnyájan.

Programmunk hazafias, szelplőten, tiszta, határozott és erőteljes. Hangoztassuk azt ismét és erősebben, hadd hallják és hadd olvassák! A kormányárt kortesei mennek már a választókerületekbe pénzrel és palinkával, mi menjünk a függetlenség lobogójával s végezzünk pontozatainkat hangoztatásával.

Tetre fel!
 Éljen a függetlenségi párt!

— Az új miniszterek Ausztriában csak kevés meglepő hatást gyakoroltak, mert valameny ismert nével bírnak. A Politika kabinet rekonstrukcióját a kibékülési politika természetes fejlődésének tekintik.

— Nagyvárad város országgyűlései képviselőjéről, Telesky Istvánról egy fővárosi lap azon hírt közli, hogy lemond a képviselősegről, s a politikai térről visszavonul.

— Újjászervezik a földmiválási miniszteriumot. Köszeléből állították fel benne a cultur-mérnöki, szálló borszási és ipari szakosztályokat, továbbá nemcsak az erdőszeti szakosztályt is föllélik.

— Milán, a szerbek nagyréményű fejedelem utazik. Volt Budapestben, s Bécsben. Utóbbi helyen, mint jelzik, „önálló fejedelemhez“ illő fogadtatásban részesítették.

— Ujjászervezik a földmiválási miniszteriumot. Köszeléből állították fel benne a cultur-mérnöki, szálló borszási és ipari szakosztályokat, továbbá nemcsak az erdőszeti szakosztályt is föllélik.

— Ujjászervezik a földmiválási miniszteriumot. Köszeléből állították fel benne a cultur-mérnöki, szálló borszási és ipari szakosztályokat, továbbá nemcsak az erdőszeti szakosztályt is föllélik.

A kelet rendezése.

— jun. 29.

A berlini értekezlet tehát, szerencsésen elintézte a határvonal kérdését. Nem merült fel semmi akadály.

De a mily szerencsésen elintézték a határvonal kérdését, annál nagyobb bajjal jár az ország kérdése, miként hajtsanak végre a konferencia határozatait. Ha Törökország nem lesz hajlandó, aláírni magát a konferencia határozatainak, akkor a hatalmak egymás között fogják megállapítani az ezzel szemben követendő eljárás módoit.

Berlini diplomáciai körökben azt beszélnek, hogy a hatalmak teljesen megelégednek a kezdeményezést Angliának és Franciaországnak.

És is bujos dolog azonban, mert bár a konferenciára a fent nevezett két nagy hatalom egyetértett is, a határozatok végrehajtása iránt igen eltérő nézeteik vannak.

Az állami ipartanoda.

— Szűlők egyfelébe. —
 Budapest, jun. hó.

A budapesti állami közép ipartanoda célja és feladata, hogy építő mestereket, építő palókat, a gépekkel és a munka megosztásával dolgozó az u. n. önmegtermelő iparágak számára pedig előmunkásokat, művezetőket és kivitelkép oly szakembereket képezzen, a kik kisebb ipartelepnek, gyárnak önálló vezetői is lehessenek.

— Nem akarom, hogy az én látogatásom örömpénzen felhasználtuk bujdosó játékra, szóval minden a régi kedves időkre emlékeztető alakjában mosolyog felém; csak a szegény ösvény változott sokat, az ő arca nem mosolyog többé oly vidáman mint aselőtt. Nyájas és szellemes volt, azonban bessed, modora, mint aselőtt. Szívesen el is hallgattam volna napestig, ha a visszaútasra való folytonos gondolás miatt csak általában is érdeklődni bírtam volna az akár mosolygó, akár nem igen mosolygó dolgok iránt. Nyughatatlan voltam. Alig vártam azt az órát, a midőn ismét vartur útvé közel lennek X. helyiség állomásához, hol egy héttel előbb st. . . tudod már.

Szerelmes fővel persze eszembe sem jutott, hogy a tündérek nem napos vendége X. állomás várótermének.

— De Waldig néni most én bizonyosan óráitól fogom el, mondtam türelmetlenül legelőbb fokán. már fel is állva helyemről.

— Dehogyan — felelt a városi emberek szokott udvarias igazmondásával — nincs semmi dolgom. No az igaz egy óráim lenne most, de hát megismerem, hogy a kisasszony ne jöjjön.

Erre ám már megijedtem. S mivel sem

Ezekhez képest ez intézet az országban létező ipartelep gyorsabb fejlődését és a hazai azon fontosabb iparágak alakítását, fokozatos kifejlesztését; akajja előmozdítani, sőt ezeket nagy részen gyárparagatták a városi ipar, melyek már alakjokban, mint kis ipar, a külföldi hasonmait iparágakkal többé nem versenyezhetnek, ellenkezőleg mindinkább tért vesztenek.

Ez intézet műmunkáikat, műiparosokat nem nevel; de némely iparágak természetesen a tanulóknak a műipari érzését is fel fogja kelteni és kifejleszteni annyira, hogy iparáguk művésztisése is törekvésük célja legyen s ez irányban — ha máskor egyéjével is — bizonyos önzudattal működhesseken.

Az intézetbeli oktatás élméleti és gyakorlati.

Az utóbbi illetőleg az intézet (tanműhelyben a tanítás szorítkozni fog a kézi ügyességi gyakorlásra, azonban a berégreit mechanikai ügyesség megadása helyett csak az elméletben kifejtett elvek alkalmazására, a szemléltetésre és a főbb műveletmódok lényegének átdolgozására lesz fókuszitott.

A tanítás főnyája az egyes iparágak elméleti ismertetésére fektetetik, miatt az értendő, hogy az egyes iparágak céljaira használt nyers anyagok természetét, a gyártásmódok lényegét, továbbá a használt különböző műtárgyak, készülékek s gépek szerkezete s helyes alkalmazása, végre a gyártmányok alkotása és rendezése fog oly behatóan tárgyalni, melyek alapján és segítségével a tanulók az illő munkák és iparágak mechanikai és gépészeti részét, műveletmódoit és szerkezetüket — tanulmányiához és hivatásukörkűhöz mérten — tudományosan alapon ismerjék meg s az iskolából minél több motivumot vigyenek a gyakorlatba arra nézve, hogy mily anyagokból, mily módokon, mily eszközökkel mielőtt lehet előállítani és gyártani.

De mivel így magasabb hivatásukhoz való rendezéses szakképzést az intézet csak azok egyéneknek adhat, kik koruknál fogva még az elméleti tárgyak iránt is fogékonyak s kik az előtti három éves tanfolyam alatt idejüket egészen az iskolai tanulmányoknak szentelhetik; megkivánatik, hogy az intézetbe lépők kellő elméleti előkészítéssel, e mellett valamelyes műhelyi gyakorlattal bíró 14—15 éves ifjak legyenek.

Előhaladott koru és oly egyéneknek, kik gyakorlati foglalkozásukat meg nem szakíthatják, az intézet rendkívüli tanfolyamokkal csak arra nyújthat alkalmat, hogy szakismereteik egyes részeit pótolgathassák.

— Ujjászervezik a földmiválási miniszteriumot. Köszeléből állították fel benne a cultur-mérnöki, szálló borszási és ipari szakosztályokat, továbbá nemcsak az erdőszeti szakosztályt is föllélik.

— Nagyvárad város országgyűlései képviselőjéről, Telesky Istvánról egy fővárosi lap azon hírt közli, hogy lemond a képviselősegről, s a politikai térről visszavonul.

— Újjászervezik a földmiválási miniszteriumot. Köszeléből állították fel benne a cultur-mérnöki, szálló borszási és ipari szakosztályokat, továbbá nemcsak az erdőszeti szakosztályt is föllélik.

— Ujjászervezik a földmiválási miniszteriumot. Köszeléből állították fel benne a cultur-mérnöki, szálló borszási és ipari szakosztályokat, továbbá nemcsak az erdőszeti szakosztályt is föllélik.

— Ujjászervezik a földmiválási miniszteriumot. Köszeléből állították fel benne a cultur-mérnöki, szálló borszási és ipari szakosztályokat, továbbá nemcsak az erdőszeti szakosztályt is föllélik.

Debreczeni séta.

— június 29.

(*) Lássuk Debreczen, milyen így nyár derekán. — Utóznak nagy részére előzetesen is elmondhatjuk, hogy — rosdák.

De kezdjük előről.

Itt van mindjárt a picos-utca, aszfalt járdával, kockaköbörkolatával, gázlámpákkal, fényes kereskedésekkel, gyönyörű házakkal, nyüzsgő közönséggel, és — egy csomó ékes falusi székekkel, ösvényi sovány lovasakkal, mult századbeli kofasztrókkal, a „Bika“ előtt két év óta összehalmított kóromalmaz ocsmárgyával, trágya- és egyéb szaga finom levegőjével!

Lejebb menve ott látjuk a kistemplomot, mellette a nagyzerű bazár, árg fedéssel — milyenben hasonló csak a fővárosban van — legujabb divatu kand-láberivel. Fényes kereskedések, nagyok kirakatok a kis utcában mindenütt. Ha azonban a bazárnak a cseglé-utca felől kijárással érünk, — vége az iluzióknak. Ott már a bérköcsis telep terjeszti felénk a kiálthatlan miazmát, és a tyúk, liba, kacs, pulyka, csirke piac díszesere rémit el. Ha a Széchenyi-utca felől kijáratnál? — Azt hisszük, elég annyit mondaniunk, hogy minden debreczeni ember itázza gondoljára, hogy ott meg a „hal-zug“ díszes sugár utjáról terjesztő iradozós búz kergeti el az embert — más irányba.

Má fel sem valami díszesek a központ körül körvontul kifolyó utca. Az ugynerzett „szalonna-vásártér“ (egy csomó, az utfé-

melyet a mai zeneórák felmondása ellen oly hévvel tanúsított.

A tanárútnak lassu kímért hanghordozása s szónokias phreziológiája, már már magamon kívül hozott. Elhatároztam magamban felfedezni mind úgy is régi ismerősmöm előt-kül-és belügyem miéntállását s aztán legalább bizony megszabadulok. Kezdem is regényemet nagy sabbal-lobbal elbeszélni. Mikor pedig a noszemből r-jelet arcekpépmával mint hiteles magaslattal szándékozom szavaimat documentálni, mosolyogva nyit ki Waddigns albumát s az orrom elibe tartja X. helység váróterméből tündérem fotografáját.

Meg roltam löve. —
 A fotografia tökéletesen egyeztet rajzommal.

Bezögg volt most türelmem hallgatni a tanárútn lassu hanghordozásu szavait, a melyek annyit szöpet mondatk arról, ki az én szememben a szépek legeszebbje volt.

Meg tudtam, hogy ideálom egy nem rég a városba létepedett gazdaság földirtokos leány. Igaz ugyan, hogy apja kikeresztelkedett aszid, aszidét „Jónás Barkenfeld Branwein-Grosshändler in Lemberg“ — node ez legke-

vésbé sem zavarta meg illuzióimat. Balzancól olvastam: hogy a női lelketek tükéje, finom iránti érzése senei érzékbelen nyírául; annak öröndetes tudomásul vétele tehát, hogy Szeréna zongorázni is tanult s a mi tő, a midane szobázzir ismételt szavai szerint „igen hálas tanítvány“ — a legnagyobb garancia volt nekem bensőséges eszményiségéről is. Sőt mondtam, erről tulajdonképpen már előre is meg voltam győződve, mert hisz szép testben csak szép lélek honolhat.

Életbölcsességemmel csak még reményeim voltak nagyobbak. Ezenek horgonya immár a hymen róza-lánca felé kezdett himbálódzni. S miért ne? — „A sene koldu a nő szívhöz.“ Beszélgetésünket nem sokára elötagtatt északosította meg. Nyílt az ajtó s előttem állott testestül-lekeltül az ideál.

Rövid bemutatás. Hosszu zavar — ösmérod már a társas élet e kellemes érzelmek, noha nem minden bemutatásnál választott ideálod állottál szemben mint én ekkor. Ne csudálj tehát ha percekig épp oly náma áhított balultam Szeréna bárgyu, nem melanccholitikus szemébe, mint a drótos tót a szűz Mária. (Vége kör.)

len üldögélő esavárgóval.) — lejobb a kisuj-utca — falura sem való állapotban várják a renoválás soha be nem teljesedő művét, nagy bosszúságra az azon utasnak lakóknak, s dícsőségére a városi hatóságok.

A szomszédos nagyuj-utosa lakóinak már nem lehet okuk a tisztatlanság ellen. A szép, kezeau, egészen kiközvetit, befásított utasán végig sétálni szinte vágyik az ember; a legközelebb jövő egyén azonban megállítja s óva inti, ne veszélyeztesse életét. A többi néma-játék. Egy tekintet csak a — reoség „Bikára“.

A városházához néhány méternyire van még egy utca. Hívják azt mindenféleképen. Legtöbben szibárus utasnak nevesi. Igazi jelzője pedig e szó lehetne: piszokfészek. Mert annál alábbvalóbb lebug messze földön nincs.

Dicséretesek a városi hatóság, mely meg-tűri, hogy ezen utacák a városbáz közvetlen szomszédságában „díszeljenek“!

Az országos magyar iparügyesület tegnap-éldt másodiknapot választott. Ráth 216 szava-szatot kapott, Havas Sándor 60 szavazata ellenében; de minitún Ráth az elnökséget el nem fogadta, egyhangulag Havas Sándor választott meg.

Külföldi szemle.
 — Nemzetközi congressus lesz Milánóban augusztus 29-ől szeptember 4-éig. — A congressusban tanácskozni fognak a fölött, hogy lehetne a munkások és a szavardó népségi sorsán segíteni. E nemzetközi gyűlésen Európa valamennyi állama fölössindleg képviselve lesz.

— Jögyzék. Konstantinápolyból jelentik, hogy a porta harmadik választó-gyűlést szándékozik a hatalmakhoz küldeni. E jögyzékhez, mely csakis örmény ügyekkel fog foglalkozni, az Armeniában rendszeresített reform tervezete is mellékeltek. Ennek értelmében a közigazgatást decentralizálni fogják s az országot kis kerületekre osztják, melyeknek élén egy-egy békebíró fog állni.

— Az orosz szálló kisnyílógész szól a berlini konferenciáról; a berlini konferencia — mondják, az általános köznyűbőség hiányjába került. Ez könnyen is volt előre látható. Mar az első napokban el kellett ejteni azt a naiv teretért, hogy a hatalmak másodrangú képviselői a szödszatalnál képesek lesznek a különböző érdekeket keleten kiegyenlíteni. Bármily-n határozatokat hozassanak, a végeredmény mégis Konstantinápolyban és a görög határon, Tesz-szállában Epirusban, Albániában fog bekövetkezni. Ot értenek el az eredmények, melyek rend szerint nagyon eltérnek a diplomata-terveitől.

Fővárosi dolgok.
 (Socialisták* üldözése. — A hétfői lap. — Egy férfi Urbik Berólia.)

Budapest, jun. 28.

Van hecoz! A rendőrség egy név telen lerébéli feljelentés folytán kutatásokat tartott a munkás-egylet helyiségében. A házjára az adott okot, hogy azt hitték, mikép egy Londonban kiadott social-ta lázó riportat több példányja jött Budapestre. Azonban semmit sem találtak, s a rendőrség csak bakot lött.

A hírlapszerzők bíralmi férfainak körében ma délelőtti olvastak fel a „Hírlapírói Egyesület“ választás a hétfő reggeli lapok meg-szűntetése tárgyában. A válasz tartalmát, bár mindenki ismerte már a lapokból, komor hangulattal fogadták. A válasz felolvasása után elhatározták, miszerint az ügyet nem ejnik el, s evégből jövő vasárnap, jul. 4-én az összes hírlapszerzőket egybehívják, hogy a további teendők fölött együttesen tanácskozzanak.

A „N. P. Journal“ és „Pol. Volksblatt“ szedőinek eljárását, mint akik elszakadtak az ügytől, egyhangulag rosszulhált. Végül fölállással köszönetet szavaztak az ügyet pártoló összes szerkesztőknek és kiadóknak, a „Hírlapírói Egyesület“ választmányának, Jókai Mórnak, különösen pedig Hidy Árpádnak, mint

aki legtöbbet fíradott az ügyben. A választó... Bencze Mihály, 184% évi sérült hóvód százados.

ÜJDONSÁGOK.

* Olvasóinkhoz. A lapunk élén olvasható előfizetési felhívást ajánljuk t. olvasóink figyelmébe. * A dobreczeni kereskedelmi szaktanoda... * A főkölai tűzoltó társulat majálisi...

Árva-ügy.

Ha az igazságot felderítjük és védjük, nyughatatlan, eszadásavaró és forradalmároknak... Nem debreczeni árva-ügyekről akarok... Egyetlen testvérem Bencze Janos, ki 1848-49-ben...

Czigány kura.

A „Sz. H.” írja a következő mulatságot... Nagymérvű fodrász-műtét végrehajtásának... * Pusztulunk, veszünk! Hogy is ne, mikor... * A vasárnap. A magyar álamvasutak igazgatósága...

CSARNOK.

Rózsika. Mintha most is látnám azt a kedves szőke arcomat, azokat a gyönyörű buzavirág-szemeket; mintha most is hallanám csiszolni azt a pirosozsaajtást...

Egy árva 10 ft... 6 ft árva 9... 15-piacos, VEC... TELEGGI K. KAROLY...

„D”

Lapunkkal helyet... Program magyaráll... Megvagy... Ezen e... Ezen f... folyósítottai nem... Cselekv... getlenység... A politik... dunk társad... tetünk Debre... Számos... nyujtanak arra... gyen... Hír... lyi, főváro... Tár... Előf... gyedvire 2 fr... Előf... könyvkereskedé... loknál. Hír... Füg...

Parádi savanyu-viz ára kész pénz fizetés mellett:
Kérsavas vasleles...
PARÁDI ILONA-FORRÁS
természetes vas-timsós lug.
Vegyartalmaz: dr. Kleinszky Vincze bécsi vegytanár és országos törvényeségi vegyész...
Ajánlatik: szonigra osztató, erősítő, vérszt o-sillapító, és fertőtlenítő hatásánál...
Geréby Fülöp,
parádi savanyu víz források raktárosa.

Nyári czérna férfi mosó
ruha-szöveteket
igen nagy választékban
Jutányos, határozott
árak mellett
ajánl
Kunz József és Társa
DEBRECZENBEN.
(Mária-celli)
gyomor-ceppek,
jelen hatása gyógyszer a gyomor minden bántalmi ellen.
Egy üvegecsé ára használati utatással együtt 35 kr.

PADLÓ PARKET
AMERIKAI BÖRVÁSZON,
(butor beuzatra),
MINDENNEMŰ
VIASZOS és GUMI VÁSZNAK,
gumi lepődök,
szines és márványozott viasz barchetek
gyári raktára
Kunz József és Társánál
DEBRECZENBEN.
Arverési hirdetés.
Umraht és Társa
Frágában
GAZDASÁGI GÉPÉYÁROKOK
Ajtált kioldott végrehajó a polg. tk. rdt. 403. § a értelmében ennel közhírre teszi: hogy a debreczeni kir. járásbíró 1880/679 számú végzése által Steiner Sámuel és neje Lövy Róza ellen Liederman Mihály részére 6050 ft követelés végett elrendelt biztosítására végrehajtást bíróság felvált, s 4298 frura becsült utostazsát a nem telekkönyvesített föld, két tagba nyilvános árverés útján eladó, minnek a helyszínén, vagyis az aperesek tanján leendő eszközlőre határidővel 1880-dik évi július hó 15-ik napjának délutáni 3 órájra kiüzett, melyhez a venni szándékosok ezen-olaj megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érdeklöttügösök emes árverésen, a polg. tk. rdt. 408. § sa szerinti szükség esetében becsárolt alj is eladami fognak.
Kelt Debreczenben, 1880-dik évi június hó 27-ik napján.
Váradi Imre.
lik. bírósági végrehajó.